

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 12Nt/19/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2123010685
Dátum vydania rozhodnutia: 31. 03. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Natália Slivenská
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2023:2123010685.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava, predsedníčkou senátu JUDr. Natáliou Slivenskou, v trestnej veci odsúdeného S. C., o návrhu riaditeľa ÚVTOS Leopoldov o určenie spoločného spôsobu výkonu trestu, dňa 31.3.2023, takto

r o z h o d o l :

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd vo veci výkonu trestu odňatia slobody u odsúdeného:

S. C., nar. X.X.XXXX v D., trvale bytom F. XXXX/X, D. - C. t.č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS Leopoldov,

u r č u j e

spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov a to tak, že odsúdený tresty odňatia slobody uložené mu:

- rozsudkom Okresného súdu Senica zo dňa 7.4.2014 sp.zn. 1T/29/2014 v spojení s uznesením Okresného súdu Trnava zo dňa 3.11.2022 sp.zn. 1PP/133/2018 o neosvedčení sa odsúdeného v skúšobnej dobe podmieneného prepustenia z výkonu trestu odňatia slobody, vo výmere 1 rok 7 mesiacov a 2 dni (zvyšok trestu) so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia

- rozsudkom Okresného súdu Senica zo dňa 10.3.2022 sp.zn. 2T/13/2022 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Trnave zo dňa 17.5.2022 sp.zn. 3To/29/2022 vo výmere 8 rokov nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu s maximálnym stupňom stráženia

vykoná v ústave na výkon trestu odňatia slobody s maximálnym stupňom stráženia.

o d ô v o d n e n i e :

Riaditeľ ÚVTOS Leopoldov (ďalej len „riaditeľ“) podaním doručeným súdu dňa 22.3.2023 navrhol v predmetnej veci ujednotiť výkon postupne uložených trestov odňatia slobody odsúdenému.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta a odpisom registra trestov odsúdeného.

V hodnotení odsúdeného sa uvádza, že odsúdený bol do ÚVV a ÚVTOS Leopoldov predvedený dňa 16.5.2021. Správanie a vystupovanie odsúdeného počas výkonu väzby bolo prevažne na požadovanej úrovni, až na jeden negatívny poznatok, keď spal v športovom odevu na neustlanom lôžku. Počas

výkonu trestu odňatia slobody je jeho správanie a vystupovanie na požadovanej úrovni. Príkazy a pokyny príslušníkov ZVJS sa snaží plniť. Vo veciach osobnej potreby si udržiava poriadok na primeranej úrovni. Zásady osobnej a kolektívnej hygieny má osvojené. V kolektíve odsúdených je znášanlivý, konflikty nevyvoláva. Počas výkonu trestu nebol disciplinárne odmenený, disciplinárne tresty vykázané nemá. V rámci vnútornej diferenciacie je umiestnený v diferenciacnej skupine „B“. Počas výkonu trestu bol jeden deň pracovne zaradený na pracovisku zameranom na montáž komponentov pre domáce spotrebiče. Vyradený bol z dôvodu neovládania technológie výroby. Aktuálne nie je zaradený do práce z dôvodu zdravotného stavu a nedostatku vhodných pracovných príležitostí. Je možné konštatovať, že program zaobchádzania aktuálne priebežne plní. Z hodnotenia odsúdeného vyplýva, že riaditeľ navrhuje určiť spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu odňatia slobody s maximálnym stupňom stráženia.

Zo skráteného výpisu klienta a odpisu registra trestov odsúdeného má súd za preukázané, že vo výroku citovanými rozhodnutiami bol menovaný odsúdený v prvom prípade rozsudkom Okresného súdu Senica zo dňa 7.4.2014 sp.zn. 1T/29/2014 na trest odňatia slobody v trvaní 6 rokov a 8 mesiacov so zaradením na výkon trestu do ústavu s minimálnym stupňom stráženia. Uznesením Okresného súdu Trnava zo dňa 24.10.2018 sp.zn. 1PP/133/2018 bol odsúdený z výkonu trestu odňatia slobody podmienčne prepustený, súd mu určil skúšobnú dobu v trvaní 3 roky. Uznesením Okresného súdu Trnava zo dňa 3.11.2022 sp.zn. 1PP/133/2018 sú rozhodol, že odsúdený sa v skúšobnej dobe podmienčného prepustenia z výkonu trestu odňatia slobody neosvedčil a zvyšok trestu v trvaní 1 rok 7 mesiacov a 2 dni vykoná. V druhom prípade bol menovaný odsúdený rozsudkom Okresného súdu Senica zo dňa 10.3.2022 sp.zn. 2T/13/2022 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Trnave zo dňa 17.5.2022 sp.zn. 3To/29/2022 na trest odňatia slobody vo výmere 8 rokov so zaradením do ústavu na výkon trestu s maximálnym stupňom stráženia

V odpise registra trestov má odsúdený doposiaľ 4 záznamy.

Na základe vyššie uvedeného dospel súd k záveru, že u odsúdeného boli splnené podmienky na rozhodnutie podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku. Súd s prihliadnutím na hodnotenie odsúdeného, odpis z registra trestov, na pomer dĺžky trestov, ktoré mu boli uložené vykonať v ústavoch s rozdielnym stupňom stráženia ako aj s prihliadnutím na dosiahnutie účelu výkonu trestu odňatia slobody a najmä s prihliadnutím na skutočnosť, že odsúdený sa aj napriek jeho odsúdeniam opakovane dopustil trestnej činnosti a tiež, že predchádzajúci výkon nepodmienečného trestu odňatia slobody uloženého mu rozsudkom Okresného súdu Senica zo dňa 7.4.2014 sp.zn. 1T/29/2014 v ústave s minimálnym stupňom stráženia, z ktorého výkonu bol odsúdený podmienčne prepustený, očividne nesplnil svoj účel, keď odsúdený sa v skúšobnej dobe podmienčného prepustenia dopustil ďalšej trestnej činnosti, čo bolo dôvodom neosvedčenia sa odsúdeného v skúšobnej dobe a rozhodnutia, že zvyšok trestu vykoná, určil spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody v ústave na výkon trestu s maximálnym stupňom stráženia, kde bude náprava odsúdeného a jeho resocializácia lepšie zaručená.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je sťažnosť prípustná.